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1. 本書の内容に関しては、将来予告無しに変更することがあります。 
2. 本取扱説明書の全部又は一部を無断で複製することはできません。 
3. 本書内に記載されている製品名等の固有名詞は各社の商標又は登録商標です。 
4. 本書内において、万一誤り、記載漏れなどお気付きのことがありましたらご連絡ください。 
5. 運用した結果の影響について、責任を一切負いかねます。 
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製品保証と注意事項 
 
 
「保証期間」 
 
本製品の保証期間は、ご購入日より 1 ヶ年とさせていただきます。但し、ｻｰﾏﾙﾌﾟﾘﾝﾀﾍｯﾄﾞ及びｶｯﾀｰﾓｼﾞｭｰﾙは、3 ヵ月

とさせていただきます。 
 
「保証範囲」 
 
保証期間中に納入者側の責により故障を生じた場合は、納入者側において機器の修理または交換を行います。 
但し、保証期間内であっても、次に該当する場合は、保証対象から除外させていただきます。 
 

 需要者側の不適当な取り扱いならびに使用 
 故障の原因が納入者以外の事由による場合 
 外装部品の損傷 
 自然劣化・消耗部品 
 需要者側で改造・修理を行った場合 
 天災地変による場合 

 
尚、ここでいう保証は納入品単体の保障を意味するもので、納入品の故障により誘発される損害はご容赦いただき

ます。 
 
「修理」 
 
修理は全てｾﾝﾄﾞﾊﾞｯｸ方式で行います。現地での出張修理などは一切行いません。 
 
「電波障害自主規制について」 
 
本装置は米国通信規制「FCC 第 15 条補足 J」による計算機器制約条件に適合しております。商業環境での使用に

おいて妥当な保護措置がなされています。しかし、住宅地域でのご使用は妨害（ﾗｼﾞｵ･ﾃﾚﾋﾞなどの受信障害）が起こ

ることがあります。 
 
「その他」 
 
● 納入品の価格には、ｻｰﾋﾞｽ費用は一切含んでおりません。 
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安全上の注意 
 
安全にお使い頂くために必ずお守りください。 
 
警告・注意表示は、製品を安全に正しくお使い頂き、あなたや他の人々への危害や財産への損害を未然
に防ぐために守って頂きたい事項を示しています。 
その表示と意味は次のようになっています。内容をよく理解してから、本文をお読み下さい。 
 
 
           この表示を無視して誤った取り扱いをすると死亡または重傷を負う可能性が 

想定される内容を示しています。 
 
 
           この表示を無視して誤った取り扱いをすると傷害を負う可能性が想定される 

内容および物的損傷の発生が想定される内容を示しています。 
 
 
 

絵記号の意味 
 
           
 
 
 
 

＜注意＞ 
一般的な注意、警告、危険の通知
を示しています。 

           
 
 
 

＜禁止＞ 
一般的な禁止を示しています。 
 

 
 
 
 
 

＜発火注意＞ 
発火の可能性が想定されることを
示しています。 

 ＜水気禁止＞ 
風呂、シャワーなどの 
水気の多い場所での使用を禁止
することを示しています。 

 
 
 
 
 

＜感電注意＞ 
感電の可能性が想定されることを
示しています。 

 
＜分解禁止＞ 
製品の分解や改造を禁止するこ
とを示しています。 

 
＜破裂注意＞ 
破裂の可能性が想定されることを
示しています。 

 
＜ケガ注意＞ 
指を挟まれるなど、ケガを負う可
能性が想定されることを示して
います。 

 

警告 

注意  
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■本装置を絶対に分解しないで下さい。故障・感電（火災）の原因になります。 
 
 
 
 
■直射日光が長時間当たる場所、粉塵の多い場所、湿気が異常に多い場所、水を扱う場所、暖房機器などの発熱物

の近くなでは使用しないで下さい。故障・感電（火災）の原因になります。 
 
 
 
 
■ケーブルに重いものを載せないで下さい。また、ケーブルをねじったり、強く引張ったりしないで下さい。 

ケーブルの被覆破れや断線が発生し、故障・感電（火災）の原因になります。 
 
 
 
 
■引火性のガスや発火性の物質のある場所及び薬品や化学物質などを扱う場所では、絶対に使用しないで下さい。

火災・爆発・故障の原因になります。 
 
 
 
 
■故障した状態のままで使用しないで下さい。異臭がする、煙が出たなどの異常が生じた時は、すぐに接続してい

る機器の電源をＯＦＦにし、コネクタを抜いて下さい。感電（火災）の原因になります。 
  
 
 
 

 

警告
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注意 
 
■使用可能な温度・湿度内で使用して下さい。故障の原因になります。 
 
 
 
 
■濡れた手でケーブルの接続や取り外しを行わないで下さい。故障・感電の原因になります。 
  
 
 
 
■長期的な振動（バイクの荷台や自転車での移動）や強いショック（落下）を与えないで下さい。 

故障の原因になります。 
 
 

 
■温度が激しく変化する場所（夏場の車内）や熱器具など熱を発生する物の近くに放置しないで下さい。 
 装置のケースが変形したり、故障の原因になります。 
 

 
 
 
■不安定な場所（棚など）でのご使用や保管は避けて下さい。不用意な落下による故障やけがの原因になります。

 
 
 
 
■揮発性の高い有機溶剤（シンナー・ベンジンなど）や薬品、化学雑巾で拭かないでください。 

また、殺虫剤を吹きかけないで下さい。ケースの変形や変色の原因になります。 
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1. はじめに 
この度は、弊社ｻｰﾏﾙﾚｼｰﾄﾌﾟﾘﾝﾀ LK-T210(以下、ﾌﾟﾘﾝﾀ)をお買い上げいただきありがとうございます。 
本書は、ﾌﾟﾘﾝﾀの基本的な操作方法を説明したﾕｰｻﾞｰｽﾞﾏﾆｭｱﾙです。ご使用前に良くお読みになり、ﾌﾟﾘﾝﾀを正しくお

使いください。 
 
 

1.1. 梱包内容の確認 
ご購入になったﾌﾟﾘﾝﾀﾊﾟｯｹｰｼﾞには、下記のものが同梱されています。不足物や破損物が無いかをご確認ください。 
尚、ﾌﾟﾘﾝﾀの個装箱は、修理などでﾌﾟﾘﾝﾀを返送する際に使用するため、大切に保管してください。 
 

 
 
不足物や破損物がある場合は、お手数ですが、弊社又は弊社販売店までご連絡をお願いします。 
 

ﾌﾟﾘﾝﾀ本体 ﾕｰｻﾞｰｽﾞﾏﾆｭｱﾙ(本書) ｻﾝﾌﾟﾙﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰ 

AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀ (AC ｺｰﾄﾞ付) ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙ(ｵﾌﾟｼｮﾝ) 
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2. 外形寸法図と各部名称 
 

 
 
① ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟﾈﾙ  ﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝと 3 つのｽﾃｰﾀｽ LED で構成されています。 
② ﾄｯﾌﾟｶﾊﾞｰ  ｵｰﾌﾟﾝﾚﾊﾞｰを引いて開き、ﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰの交換を行います。 
③ 電源ｽｲｯﾁ  ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾝ/ｵﾌします。 
④ ｵｰﾌﾟﾝﾚﾊﾞｰ  ｵｰﾌﾟﾝﾚﾊﾞｰを引くと、ﾄｯﾋﾟｶﾊﾞｰが開きます。 
⑤ ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ  ﾊﾟﾗｾﾙ,ｼﾘｱﾙ,ｲｰｻﾈｯﾄの何れかのｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀです。ご購入の機種により異なります。 
⑥ USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙを使って、ﾎｽﾄと接続します。 
⑦ DK ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜやﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽを接続します。 
⑧ 電源ｺﾈｸﾀ  付属の専用 AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀを接続し、電源供給を行います。 
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3. 外形寸法図 
下記に外形寸法図を示します。 
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4. ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ 
4.1. 電源ｺﾈｸﾀ 
下記に電源ｺﾈｸﾀのﾋﾟﾝ配列を示します。 
 
 

 
 
付属の専用 AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀを接続してください。 
 
 

禁止 
 専用 AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀを他の機器に使用しないでください。 
 専用 AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀ以外の AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀをﾌﾟﾘﾝﾀに接続しないでください。 

 
 

4.2. ｼﾘｱﾙｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ 
下記にｼﾘｱﾙｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀのﾋﾟﾝ配列を示します。 
 

 
Dsub25 ﾋﾟﾝ ﾒｽｺﾈｸﾀ 

 
ﾋﾟﾝ番号 信号名 入出力 
1,7 GND - 
2 RxD 入力 
3 TxD 出力 

4,20 DTR 出力 
6 DSR 入力 

 
 
 
付属のｼﾘｱﾙｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙ又は正しい結線が行われている適切なｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙでﾎｽﾄに接続してください。 
 
 

ﾋﾟﾝ 1 : DC24V 
ﾋﾟﾝ 3 : GND 

ﾋﾟﾝ 2 : N/C 
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4.3. USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ 
下記に USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀのﾋﾟﾝ配列を示します。 
 

 
 

ﾋﾟﾝ番号 信号名 入出力 
1 DC3.3V - 
2 DATA- 出力 
3 DATA+ 入力 
4 GND 出力 

 
 
 
付属の USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙ又は正しい結線が行われている適切なｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙでﾎｽﾄに接続してください。 
 
 

4.4. ﾊﾟﾗﾚﾙｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ 
下記にﾊﾟﾗﾚﾙｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ(ｾﾝﾄﾛﾆｸｽ)のﾋﾟﾝ配列を示します。 
 

 
 

ﾋﾟﾝ番号 信号名 入出力 
1 STROBE- 入力 
2~9 DATA0~7 入出力 
10 ACK- 出力 
11 BUSY 出力 
12 PE 出力 
13 SELECT 出力 
14 AUTO FEED- 入力- 
15 GND - 
16 GND - 
17 NC - 
18 LOGIC-H(3.3V) - 

19~30 GND - 
31 INIT- 入力 
32 ERROR- 出力 
33 GND - 
34 NC - 
35 DC+3.3V - 
36 SELECT IN- 入力 

 
 
正しい結線が行われている適切なｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙでﾎｽﾄに接続してください。 
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4.5. ｲｰｻﾈｯﾄｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ 
下記にｲｰｻﾈｯﾄｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀのﾋﾟﾝ配列を示します。 
 

 
 

ﾋﾟﾝ番号 信号名 入出力 
1 DATA OUT+ 出力 
2 DATA OUT- 出力 
3 GND - 
4 DATA IN+ 入力 
5 DATA IN- 入力 
6~8 NC - 

 
 
正しい結線が行われている適切な LAN ｹｰﾌﾞﾙでﾈｯﾄﾜｰｸに接続してください。 
 
 

4.6. ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ 
下記にｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀのﾋﾟﾝ配列を示します。 
 

 
 

ﾋﾟﾝ番号 信号名 入出力 
1 GND - 
2 ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜｷｯｸ出力信号 1 出力 
3 ﾄﾞﾛｱｵｰﾌﾟﾝ/ｸﾛｰｽﾞ信号 入力 
4 DC24V - 
5 ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜｷｯｸ出力信号 2 出力 
6 GND - 

 
 
正しい結線が行われている適切なｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｹｰﾌﾞﾙでｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜやﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽに接続してください。 
 
★ 過電流を防止するため、ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜｷｯｸ出力ｿﾚﾉｲﾄﾞは 24Ω以上でなければいけません。 
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5. 使ってみましょう 
5.1. ﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰをｾｯﾄする 
1. ﾌﾟﾘﾝﾀがﾃﾞｰﾀ受信中又は印字中で無いかを確認してください。 
2. ﾌﾟﾘﾝﾀ上面にあるｵｰﾌﾟﾝﾚﾊﾞｰを引いて、ﾄｯﾌﾟｶﾊﾞｰを開けます。 
 

 
 
3. ﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰの芯(ｺｱ)が残っている場合は、取り出します。 
4. 新しいﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰを下記のように正しくｾｯﾄします。ﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰの仕様や向きに注意してください。 
 

  
 
5. 下図のように少しだけﾍﾟｰﾊﾟｰを引き出した状態で、ﾄｯﾌﾟｶﾊﾞｰを閉じ、最後に外に出た余分なﾍﾟｰﾊﾟｰをきれいに

切り取れば完了です。 
 

   
 
 
★ ﾍﾟｰﾊﾟｰ終端が芯(ｺｱ)に糊付けされたﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰは使用しないでください。ﾍﾟｰﾊﾟｰ終端を正しく検出できません。 
 

ﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰ仕様 
ﾍﾟｰﾊﾟｰ厚 : 0.06 ~ 0.09mm 
幅 : 50 ~ 82.5mm 
ﾛｰﾙ直径 : 83mm max. 
巻方向 : 印字面外巻 
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5.2. DIP ｽｲｯﾁ 
ﾌﾟﾘﾝﾀは、設定用 DIP ｽｲｯﾁを装備しています。下記の手順に従って、用途に合わせた設定を行ってください。 
 
1. ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにします。 
2. ﾌﾟﾘﾝﾀ下面にあるﾈｼﾞ 2 箇所を外し、DIP ｽｲｯﾁｶﾊﾞｰを取り外します。 

 
3. 先の細いﾄﾞﾗｲﾊﾞなどを使用して、用途に合わせた DIP ｽｲｯﾁの設定を行います。 
 

ｽｲｯﾁ No. 機能 ON OFF 
2 動作ﾓｰﾄﾞ HEX ﾀﾞﾝﾌﾟﾓｰﾄﾞ 標準ﾓｰﾄﾞ 
5 ｶｯﾀｰﾓｰﾄﾞ ﾌﾙｶｯﾄ ﾊﾟｰｼｬﾙｶｯﾄ 
6 ﾊﾝﾄﾞｼｪｲｸ XON/XOFF DTR/DSR 
8 ﾍﾟｰﾊﾟｰ残検出 有り 無し 

 
印字濃度 ｽｲｯﾁ No.3 ｽｲｯﾁ No.4 

低 ON ON 

中 OFF ON

中 ON OFF 

高 OFF OFF 
 

ﾎﾞｰﾚｰﾄ ｽｲｯﾁ No.9 ｽｲｯﾁ No.10 
115200Kbps ON ON 
9600bps OFF ON
19200bps ON OFF 
38400 OFF OFF 

 
4. DIP ｽｲｯﾁｶﾊﾞｰを元に戻し、ﾈｼﾞ止めします。 
5. ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾝにすると、設定内容が反映されます。 
 
★ 通常は、出荷時ﾃﾞｨﾌｫﾙﾄでご使用いただくことをお勧めます。 
★ 必ずﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにして行ってください。 
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5.3. ﾍﾟｰﾊﾟｰｼﾞｬﾑの対処 
ﾍﾟｰﾊﾟｰがｶｯﾀｰ部に巻き込まれた状態でｼﾞｬﾑった場合、ﾄｯﾌﾟｶﾊﾞｰが開かなくなる場合があります。このような場合は、

まず、ﾌﾟﾘﾝﾀの電源のｵﾝ/ｵﾌを繰り返し行い、症状が改善されるか確認してください。 
 
症状が改善されない場合は、下記の手順に従ってください。 
 
1. ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにします。 
2. ﾌﾟﾘﾝﾀ下面にあるﾈｼﾞ 2 箇所を外し、DIP ｽｲｯﾁｶﾊﾞｰを取り外します。 

 
3. ｶｯﾀｰからﾍﾟｰﾊﾟｰから外れるまで、ﾌﾟﾗｽﾄﾞﾗｲﾊﾞでｽｸﾘｭｰを回します。 
 

 
 
4. DIP ｽｲｯﾁｶﾊﾞｰを元に戻し、ﾈｼﾞ止めします。 
 
★ 必ずﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにして行ってください。 
 
 

5.4. ｾﾙﾌﾃｽﾄ 
ｾﾙﾌﾃｽﾄを実行することで、ﾌﾟﾘﾝﾀ機能のﾁｪｯｸ, 印字品質ﾁｪｯｸ, ROM ﾊﾞｰｼﾞｮﾝ/DIP ｽｲｯﾁ設定の確認が行えます。 
下記にｾﾙﾌﾃｽﾄの手順を示します。必要に応じて、実施してください。 
 
1. ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにします。 
2. ﾌﾟﾘﾝﾀ前面のﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝを押した状態で、ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾝにします。 
3. ｾﾙﾌﾃｽﾄが起動したことを示す｢Self-test printing …. Please press the PAPER FEED …｣ﾒｯｾｰｼﾞが印

字された後、ﾍﾟｰﾊﾟｰがｶｯﾄされ、ｴﾗｰ LED が点灯します。 
4. ﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝを再度押し、ｷｬﾗｸﾀｾｯﾄ印字ﾃｽﾄを開始します。 
5. ｷｬﾗｸﾀｾｯﾄ印字ﾃｽﾄが終了すると、｢*** Complete ***｣ﾒｯｾｰｼﾞが印字された後、ﾍﾟｰﾊﾟｰがｶｯﾄされます。 
6. ｾﾙﾌﾃｽﾄ終了後、ﾌﾟﾘﾝﾀは自動的にｵﾝﾗｲﾝﾓｰﾄﾞ(通常の動作)に移行します。 
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5.5. HEX ﾀﾞﾝﾌﾟﾓｰﾄﾞ 
HEX ﾀﾞﾝﾌﾟは、主にﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑのﾃﾞﾊﾞｯｸﾞで使用されるﾓｰﾄﾞで、ﾌﾟﾘﾝﾀは受信したｺﾏﾝﾄﾞやﾃﾞｰﾀを全て HEX/ASCII ｷｬﾗｸﾀ

でﾀﾞﾝﾌﾟ印字します。 
 
下記の手順で HEX ﾀﾞﾝﾌﾟﾓｰﾄﾞを起動します。 
 
1. ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにします。 
2. ｢5.2. DIP ｽｲｯﾁ｣を参照して、DIP ｽｲｯﾁ No.2 をｵﾝに変更し、ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾝにします。 
3. ｺﾏﾝﾄﾞやﾃﾞｰﾀをﾌﾟﾘﾝﾀに送信すると、HEX/ASCII ｷｬﾗｸﾀでﾀﾞﾝﾌﾟ印字されます。 
 

ﾀﾞﾝﾌﾟ印字例 
1B 21 00 1B 26 02 40 40 .!..&.@@ 
1B 25 01 1B 63 34 00 1B .%..c4.. 
41 42 43 44 45 46 47 48 ABCDEFGH 
 
(*)ASCII ｷｬﾗｸﾀ印字できないｴｽｹｰﾌﾟｷｬﾗｸﾀは、｢.｣として印字されます。 

 
4. HEX ﾀﾞﾝﾌﾟﾓｰﾄﾞを終了する場合は、ﾌﾟﾘﾝﾀの電源をｵﾌにして、DIP ｽｲｯﾁ No.2 をｵﾌに変更してください。 
 
 

5.6. ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟﾈﾙ 
ﾌﾟﾘﾝﾀの上面には、3 つの LED ｲﾝﾃﾞｨｹｰﾀとﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝが用意されています。 
 

 
ﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝ 
ﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝを押すことで、紙送り(ﾍﾟｰﾊﾟｰﾌｨｰﾄﾞ)が行えます。1 回押すと、1 行紙送りし、押し続けると、連続して

紙送りされます。 
 
★ ﾌｨｰﾄﾞﾎﾞﾀﾝは、<ESC>c5 ｺﾏﾝﾄﾞで無効に設定することが可能です。 
 

LED ｲﾝﾃﾞｨｹｰﾀ 
LED ｲﾝﾃﾞｨｹｰﾀは、ﾌﾟﾘﾝﾀのｽﾃｰﾀｽ表示を行います。下記の表を参照ください。 
 

ｽﾃｰﾀｽ PAPER LED(赤色) ERROR(赤色) POWER(緑色) 原因･対処 
電源ｵﾌ ｵﾌ ｵﾌ ｵﾌ 電源が供給されていません 
電源ｵﾝ ｵﾌ ｵﾌ ｵﾝ 電源が供給されています 
ｵﾝﾗｲﾝ ｵﾌ ｵﾌ ｵﾝ ｵﾝﾗｲﾝ動作中です 

ｶﾊﾞｰｵｰﾌﾟﾝ ｵﾌ ｵﾝ ｵﾝ ﾄｯﾌﾟｶﾊﾞｰを閉じてください 
ﾍﾟｰﾊﾟｰ切れ ｵﾌ ｵﾝ ｵﾝ 新しいﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰをｾｯﾄしてください 

ﾍﾟｰﾊﾟｰ残少し ｵﾝ ｵﾌ ｵﾝ ﾍﾟｰﾊﾟｰが残り僅かです 
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6. ﾌﾟﾘﾝﾀﾄﾞﾗｲﾊﾞ 
ﾌﾟﾘﾝﾀﾄﾞﾗｲﾊﾞは、弊社 WEB ｻｲﾄ www.e-welcom.com よりﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ﾌﾟﾘﾝﾀﾄﾞﾗｲﾊﾞをｲﾝｽﾄｰﾙすると、｢VENDOR THERMAL PRINTER｣(ﾃﾞｨﾌｫﾙﾄ名)が追加されます。 
 

 
 

ﾌﾟﾛﾊﾟﾃｨ 
｢Printer Commands｣ﾀﾌﾞ 

 
 
 

｢Barcode｣ﾀﾌﾞ 

 

ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ印刷開始前に発行したいｺﾏﾝﾄﾞを

Hex で入力します。例えば、ESC(1BHex)
は、/x1b と入力します。 

ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ印刷開始前にｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ出力#1及

び#2 を出力する場合は、ﾁｪｯｸを入れ、出

力時間をﾐﾘ秒単位で指定します。 

ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ印刷終了後に発行したいｺﾏﾝﾄﾞを

Hex で入力します。例えば、ESC(1BHex)
は、/x1b と入力します。 

ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ印刷終了後に紙送り(ﾍﾟｰﾊﾟｰﾌｨｰ

ﾄﾞ)したい行数を指定します。 

ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ印刷終了後にｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ出力#1及

び#2 を出力する場合は、ﾁｪｯｸを入れ、出

力時間をﾐﾘ秒単位で指定します。 

ﾋﾞｰﾌﾟ音を有効にする場合は、ﾁｪｯｸを入れ

ます。 

ｶｯﾀｰ動作を指定します。 
End of Document 
ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ印刷終了時にｶｯﾄします。 
End of Page 
ﾍﾟｰｼﾞ印刷終了時にｶｯﾄします。 
No Cut 
ｶｯﾄしません。 

定義したいﾊﾞｰｺｰﾄﾞﾌｫﾝﾄ名を選択します。

ﾊﾞｰｺｰﾄﾞﾀｲﾌﾟを選択します。 

ﾅﾛｰｴﾚﾒﾝﾄの幅を 2~6 ﾄﾞｯﾄの範囲で指定し

ます。 

ﾊﾞｰｺｰﾄﾞの高さを 1～255 ﾄﾞｯﾄの範囲で指

定します。 

ﾋｭｰﾏﾝﾘｰﾀﾞﾌﾞﾙの印字位置を選択します。 
Not Printed 
印字しません。 
Below 
ﾊﾞｰｺｰﾄﾞの下に印字します。 
Above 
ﾊﾞｰｺｰﾄﾞの上に印字します。 
Print Both 
ﾊﾞｰｺｰﾄﾞの上下両方に印字します。 

ﾋｭｰﾏﾝﾘｰﾀﾞﾌﾞﾙのﾌｫﾝﾄを選択します。 
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｢Logo Selection｣ﾀﾌﾞ 

 
 
 

7. OPOS ﾄﾞﾗｲﾊﾞ 
OPOS ﾄﾞﾗｲﾊﾞは、弊社 WEB ｻｲﾄ www.e-welcom.com よりﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPOS ﾄﾞﾗｲﾊﾞをｲﾝｽﾄｰﾙすると、OPOS ｺﾝﾄﾛｰﾙ,ﾕｰﾃｨﾘﾃｨ,VB/VC ｻﾝﾌﾟﾙなどが追加されます。 
 

 
 

ﾕｰﾃｨﾘﾃｨ 
NV logo Setup ﾕｰﾃｨﾘﾃｨ 
USB/ｼﾘｱﾙ/ｲｰｻﾈｯﾄ経由でﾌﾟﾘﾝﾀにﾛｺﾞﾌｧｲﾙ登録を行うﾕｰﾃｨﾘﾃｨです。 
 

 

ｽﾀｰﾄ/ｴﾝﾄﾞﾛｺﾞの印字位置を選択します。 
Left 
左揃えで印字します。 
Center 
中央揃えで印字します。 
Right 
右揃えで印字します。 

ﾌﾟﾘﾝﾀﾄﾞﾗｲﾊﾞ経由でﾛｺﾞのﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞを行う

ﾕｰﾃｨﾘﾃｨを起動します。 

印刷するﾛｺﾞﾌｧｲﾙ番号を指定します。 
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SetupPOS ﾕｰﾃｨﾘﾃｨ 
OPOS の設定を行うﾕｰﾃｨﾘﾃｨです。ここでは、USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽのﾌﾟﾘﾝﾀとｷｬｼｭﾄﾞﾛﾜ出力の設定例を示します。 
 
1. 左の｢POSPrinter｣ﾃﾞﾊﾞｲｽﾘｽﾄから｢ThermalU｣を選択します。 
 

 
 
2. ｢Add New LDN｣をｸﾘｯｸし、論理ﾃﾞﾊﾞｲｽ名(以下、LDN)を入力します。ここでは、付属のｻﾝﾌﾟﾙﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑで使用し

ている｢Unit1｣としています。 
 

 
 
3. ﾌﾟﾘﾝﾀ｢Unit1｣の詳細設定を行う場合は、｢ThermalU｣→｢Unit1｣を選択した状態で｢Device Details｣をｸﾘｯ

ｸし、続いて、｢Printer Test And Setting｣をｸﾘｯｸします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. 続いて、ｷｬｼｭﾄﾞﾛﾜ出力の設定を行います。左の｢CashDrawer｣ﾃﾞﾊﾞｲｽﾘｽﾄから｢StandardU｣を選択します。 
 

 

ﾃﾞﾊﾞｲｽﾘｽﾄ 
ThermalN 
ｲｰｻﾈｯﾄｲﾝﾀｰﾌｪｲｽのﾌﾟﾘﾝﾀです。 
ThermalS 
ｼﾘｱﾙｲﾝﾀｰﾌｪｲｽのﾌﾟﾘﾝﾀです。 
ThermalU 
USB ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽのﾌﾟﾘﾝﾀです。

ﾃﾞﾊﾞｲｽﾘｽﾄが表示されていない場合

は、+ﾏｰｸをｸﾘｯｸしてください。 

ﾛｺﾞﾌｧｲﾙ登録を行うﾕｰﾃｨﾘﾃｨを起動しま

す。 
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5. ｢Add New LDN｣をｸﾘｯｸし、論理ﾃﾞﾊﾞｲｽ名(以下、LDN)を入力します。ここでは、付属のｻﾝﾌﾟﾙﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑで使用し

ている｢Unit1｣としています。 
 

 
 
6. ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ｢Unit1｣の詳細設定を行う場合は、｢StandardU｣→｢Unit1｣を選択した状態で｢Device Details｣

をｸﾘｯｸし、続いて、｢Printer Test And Setting｣をｸﾘｯｸします。ここでは、ﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽ用にｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ出

力 2(ﾋﾟﾝ 5)をｷｯｸする設定を行っています。 
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8. ｲｰｻﾈｯﾄﾕｰﾃｨﾘﾃｨ 
ｲｰｻﾈｯﾄﾕｰﾃｨﾘﾃｨは、弊社 WEB ｻｲﾄ www.e-welcom.com よりﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZIP ﾌｧｲﾙを適当なﾌｫﾙﾀﾞに解凍し、LKEther_v111.exe を実行して、ｾｯﾄｱｯﾌﾟを行ってください。 
ｽﾀｰﾄﾒﾆｭｰから EtherConfig を起動します。 
 

 
 

EhterCondfig 
 

 
 
 

 
 
★ｲｰｻﾈｯﾄｲﾝﾀｰﾌｪｲｽのﾃﾞｨﾌｫﾙﾄ値は、下記の通りです。ｲｰｻﾈｯﾄｲﾝﾀｰﾌｪｲｽｺﾈｸﾀ横にあるﾘｾｯﾄｽｲｯﾁを 5 秒以上押すことで、 

ﾃﾞｨﾌｫﾙﾄ設定にﾘｾｯﾄすることができます。 
 

MAC ｱﾄﾞﾚｽを指定して、｢Search｣ﾎﾞﾀ

ﾝをｸﾘｯｸします。MAC ｱﾄﾞﾚｽを指定せ

ずに｢Search｣ﾎﾞﾀﾝをｸﾘｯｸすると、自

動的にﾌﾟﾘﾝﾀの検索が行われ、MAC ｱﾄﾞ

ﾚｽ, IP ｱﾄﾞﾚｽなどが取得されます。 

取得した情報が表示されます。 
設定変更を行う場合は、値を修正し、

｢Save｣ﾎﾞﾀﾝをｸﾘｯｸします。 
｢Save Complete!｣ﾒｯｾｰｼﾞが表示さ

れれば設定完了です。 



LK-T210 
Thermal Receipt Printer 

pg. 24 
Copyright © 2010 WELCOM DESIGN KK 

9. ｺﾏﾝﾄﾞﾘｽﾄ 
No. ｺﾏﾝﾄﾞ 機能 
1 <HT> 水平ﾀﾌﾞ 
2 <LF> 印字+ﾗｲﾝﾌｨｰﾄﾞ 
3 <CR> 印字+ｷｬﾘｯｼﾞﾘﾀｰﾝ 
4 <FF> 印字+ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞ動作から標準ﾓｰﾄﾞへ復帰 
5 <CAN> 印字ﾃﾞｰﾀｷｬﾝｾﾙ(ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞ) 
6 <DLE><EOT> ﾘｱﾙﾀｲﾑにｽﾃｰﾀｽの送信 
7 <DLE><ENQ> ﾘｱﾙﾀｲﾑにﾌﾟﾘﾝﾀへ要求 
8 <DLE><DC4> ﾘｱﾙﾀｲﾑにﾊﾟﾙｽ生成 
9 <ESC><FF> 印字(ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞ) 
10 <ESC><SP> 文字間ｽﾍﾟｰｽの設定 
11 <ESC>! 印字ﾓｰﾄﾞの選択 
12 <ESC>$ 印字領域の絶対位置の指定 
13 <ESC>% ﾕｰｻﾞｰ定義文字の指定/解除 
14 <ESC>& ﾕｰｻﾞｰ定義文字の選択 
15 <ESC>* ﾋﾞｯﾄｲﾒｰｼﾞの指定 
16 <ESC>- ｱﾝﾀﾞｰﾗｲﾝ(下線)ﾓｰﾄﾞのｵﾝ/ｵﾌ 
17 <ESC>2 ﾃﾞｨﾌｫﾙﾄ行間ｽﾍﾟｰｽに設定 
18 <ESC>3 行間ｽﾍﾟｰｽの設定 
19 <ESC>= 周辺機器の選択 
20 <ESC>? ﾕｰｻﾞｰ定義文字の消去 
21 <ESC>@ ﾌﾟﾘﾝﾀの初期化 
22 <ESC>D 水平ﾀﾌﾞ位置の設定 
23 <ESC>E 強調文字の指定/解除 
24 <ESC>G 強調文字の指定/解除 
25 <ESC>J 印字後、最小単位で順方向ﾍﾟｰﾊﾟｰﾌｨｰﾄﾞ(紙送り) 
26 <ESC>L ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞの選択 
27 <ESC>M 文字ﾌｫﾝﾄの選択 
28 <ESC>R 国際文字の選択 
29 <ESC>S 標準ﾓｰﾄﾞの選択 
30 <ESC>T 印字方向の選択(ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞ) 
31 <ESC>V 時計廻り 90 度回転の指定/解除 
32 <ESC>W 印字領域の指定(ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞ) 
33 <ESC>¥ 相対印字位置の指定 
34 <ESC>a 位置揃えの指定 
35 <ESC>c3 用紙切れ信号を出力するｾﾝｻｰの選択 
36 <ESC>c4 印字中止を行うｾﾝｻｰの選択 
37 <ESC>c5 ｺﾝﾄﾛｰﾙﾊﾟﾈﾙﾎﾞﾀﾝのｵﾝ/ｵﾌ 
38 <ESC>d 印字+指定行数のﾍﾟｰﾊﾟｰﾌｨｰﾄﾞ(紙送り) 
39 <ESC>p 通常ﾊﾟﾙｽの生成 
40 <ESC>t 文字ｾｯﾄﾃｰﾌﾞﾙの選択 
41 <ESC>{ 倒立印字(上下逆印字)の指定/解除 
42 <FS>p 不揮発性ﾒﾓﾘのﾋﾞｯﾄﾏｯﾌﾟｲﾒｰｼﾞの印字 
43 <FS>q 不揮発性ﾒﾓﾘにﾋﾞｯﾄﾏｯﾌﾟｲﾒｰｼﾞを登録 
44 <GS>! 文字ｻｲｽﾞの指定 
45 <GS>$ 絶対印字垂直位置の指定 
46 <GS>* ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞﾋﾞｯﾄｲﾒｰｼﾞの定義 
47 <GS>/ ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞﾋﾞｯﾄｲﾒｰｼﾞの印字 
48 <GS>B 白黒反転印字ﾓｰﾄﾞのｵﾝ/ｵﾌ 
49 <GS>H ﾋｭｰﾏﾝﾘｰﾀﾞﾌﾞﾙ印字位置の指定 
50 <GS>I ﾌﾟﾘﾝﾀ ID の送信 
51 <GS>L 左ﾏｰｼﾞﾝの指定 
52 <GS>P 水平・垂直方向の移動単位を指定 
53 <GS>V ｶｯﾀｰ動作ﾓｰﾄﾞの選択+ﾍﾟｰﾊﾟｰｶｯﾄ 
54 <GS>W 印字領域幅の指定 
55 <GS>¥ 相対垂直印字位置の指定(ﾍﾟｰｼﾞﾓｰﾄﾞ) 
56 <GS>a 自動ｽﾃｰﾀｽ送信のｵﾝ/ｵﾌ 
57 <GS>f ﾋｭｰﾏﾝﾘｰﾀﾞﾌﾞﾙ印字ﾌｫﾝﾄの指定 
58 <GS>h ﾊﾞｰｺｰﾄﾞ高さの指定 
59 <GS>k ﾊﾞｰｺｰﾄﾞを印字 
60 <GS>r ｽﾃｰﾀｽを送信 
61 <GS>v0 ﾗｽﾀｰﾋﾞｯﾄﾏｯﾌﾟの印字 
62 <GS>w ﾊﾞｰｺｰﾄﾞ幅(ｴﾚﾒﾝﾄ幅)の指定 
63 <ESC>i ﾌﾙｶｯﾄ 
64 <ESC>m ﾊﾟｰｼｬﾙｶｯﾄ 
65 <FS>! 全角文字の一括ﾓｰﾄﾞ指定 
66 <FS>& 漢字ﾓｰﾄﾞの指定 
67 <FS>- 漢字ﾓｰﾄﾞのｱﾝﾀﾞｰﾗｲﾝ(下線)のｵﾝ/ｵﾌ 
68 <FS>. 漢字ﾓｰﾄﾞの解除 
69 <FS>2c1d1…dk ﾕｰｻﾞｰ定義漢字の指定 
70 <FS>C JIS ｺｰﾄﾞ/ｼﾌﾄ JIS ｺｰﾄﾞの指定(切り替え) 
71 <FS>S12 漢字文字間ｽﾍﾟｰｽの設定 
72 <FS>W 全角文字ｻｲｽﾞ 4 倍角の指定/解除 
73 <RS> ﾋﾞｰﾌﾟを鳴動 

(*) 制御ｺｰﾄﾞは、<>で囲んで表記しています。 
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補足 A. 仕様 
 

印字方式 ﾀﾞｲﾚｸﾄｻｰﾏﾙ方式 
印字速度 200mm/秒 
解像度 180dpi (0.141mm/ﾄﾞｯﾄ) 
印字幅 72mm max. (512 ﾄﾞｯﾄ) 

印字ｶﾗﾑ数 
Font A 42 @180dpi 
Font B 56 @180dpi 

ﾛｰﾙﾍﾟｰﾊﾟｰ 
紙幅 50 ~ 82.5mm 
ﾛｰﾙ直径 83mm max. 

外形寸法 152mm（W） x 150.31mm(H) x 201.74mm(D) 
重量 約 1.7Kg (ﾌﾟﾘﾝﾀ本体のみ) 

ｵｰﾄｶｯﾀ 

ｶｯﾄ速度 30 ｶｯﾄ/分 max. 
紙厚み 0.06 ~ 0.09mm 
ｶｯﾀｰ寿命 1,500,000 ｶｯﾄ @ 紙厚み 65μm 
 300,000 ｶｯﾄ @ 紙厚み 100μm 

ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽ RS232C, USB, ｾﾝﾄﾛﾆｸｽ IEEE1284, ｲｰｻﾈｯﾄ, 2 ｲﾝﾀｰﾌｪｲｽ兼備ﾓﾃﾞﾙ有り 
電源電圧 DC24V +/-10% (専用 AC ｱﾀﾞﾌﾟﾀより供給) 

消費電流 
動作時 約 1.5A (ASCII ｷｬﾗｸﾀ印字) 
待機時 約 0.15A 

動作温度 5℃ ~ 40℃ 
保管温度 -20℃ ~ 60℃ 
湿度 10% ~ 90% 氷結･結露無し 

信頼性 

MCBF 60,000,000 行 (平均 12.5%の領域印字, 紙厚み 65~75μm) 
 35,000,000 行 (平均 12.5%の領域印字, 紙厚み 76~150μm) 
ﾌﾟﾘﾝﾄﾍｯﾄﾞ寿命 160Km 
ｶｯﾀｰ寿命 1,500,000 ｶｯﾄ @ 紙厚み 65~90μm 

適合規格 
FCC Part 15 Class A, UL/ｃUL (UL 60950-1), MIC, RoHS,(TUV), CCC, 
KCC, CE-EMCD (CE-EMCD Class B では、IEEE-1284 規格準拠のｼｰﾙﾄﾞ付ﾊﾟﾗﾚﾙｹｰﾌﾞ

ﾙを使わなければいけません) 
 
 
 
 



LK-T210 
Thermal Receipt Printer 

pg. 26 
Copyright © 2010 WELCOM DESIGN KK 

補足 B. ﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽ 
ﾌﾟﾘﾝﾀの DK(ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ)ﾎﾟｰﾄには、ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜの他、ｵﾌﾟｼｮﾝの MB-1000 ﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽを接続することができます。 
 

 
 
ﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽは、ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ出力 2(ﾋﾟﾝ 5)を使って制御します。下記に ESC/POS ｺﾏﾝﾄﾞの例を示します。 
 

<ESC> p m n1 n2 
 
m : 1 を指定(ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ出力 2(ﾋﾟﾝ 5)) 
n1 : ｵﾝする時間 (0<n1<=n2<=255) 
n2 : ｵﾌする時間(0<n1<=n2<=255) 

 
ｷｬｯｼｭﾄﾞﾛﾜ出力 2(ﾋﾟﾝ 5)がｵﾝになると、ﾒﾛﾃﾞｨｰﾎﾞｯｸｽは約 7 秒間のﾒﾛﾃﾞｨｰを鳴らします。 
 
 
 

ﾎﾞﾘｭｰﾑの調整が行えます。 
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補足 C. ASCII ｺｰﾄﾞ表 
 

ASCII ｺｰﾄﾞ表 
 0 1 2 3 4 5 6 7 8 
0 NUL DLE SP 0 @ P ` p  
1 SOH DC1 ! 1 A Q a q  
2 STX DC2 “ 2 B R b r  
3 ETX DC3 # 3 C S c s  
4 EOT DC4 $ 4 D T d t  
5 ENQ NAK % 5 E U e u  
6 ACK SYN & 6 F V f v  
7 BEL ETB ‘ 7 G W g w  
8 BS CAN ( 8 H X h x  
9 HT EM ) 9 I Y I y  
A LF SUB * : J Z j z  
B VT ESC + ; K [ k {  
C FF FS , < L ¥ l |  
D CR GS - = M ] m }  
E SO RS . > N ^ n ~  
F SI US / ? O _ o DLE  
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修理依頼書 
 
修理を依頼される場合は、下記の用紙に必要事項を記入し、修理品と一緒に販売店へご返送ください。尚、修理は

全てｾﾝﾄﾞﾊﾞｯｸ方式で行います。現地での出張修理などは一切行いません。 
 

修理依頼書 

依頼日  

会社名  

部署名  

担当者  

メールアドレス  

電話番号  ＦＡＸ番号  

ご住所 

 

 

 

販売店名  ご購入日  

製品型番 (名称)  

製造番号 (S/N)  

付属品 ケーブル[                  ]･ＡＣアダプタ 

トラブルの症状を詳しく記入してください。 

また、症状を確認するために必要なバーコードラベルや磁気カード等があれば、修理品に添付してお送り

ください。 

 

 

 

 

 

症状発生頻度 ： □ 常に起こる □ 1 日に [    ]回程度 

インターフェイス ： □ キーボード □ RS232C □ USB 

  □ その他 [                                  ] 

接続ホスト ： メーカー [                                  ] 

   型番 [                                  ] 

その他、使用状況を記入ください。 

 

 

 

 

 

 

返送先 

 

 

 

 

 

見積・請求先 

 

 

 

 

 

スポットサービス時は、修理見積後に修理をキャンセルされた場合に限り、見積料として弊社

所定の料金を申し受けます。ご了承いただける場合は、押印の上、修理品に添付してご返送く

ださい。 

ご確認印 

 

 

 

 

 
 


